

Erratum: “Solution of the Percus-Yevick equation for hard disks” [*J. Chem. Phys.* **128**, 184508 (2008)]

M. Adda-Bedia,¹ E. Katzav,^{1,a)} and D. Vella^{1,2}

¹*Laboratoire de Physique Statistique de l'Ecole Normale Supérieure, CNRS UMR8550, 24 rue Lhomond, 75231 Paris Cedex 05, France*

²*Department of Applied Mathematics and Theoretical Physics, University of Cambridge, Wilberforce Road, Cambridge CB3 0WA, United Kingdom*

(Received 12 June 2008; accepted 17 June 2008; published online 22 July 2008)

[DOI: [10.1063/1.2955876](https://doi.org/10.1063/1.2955876)]

In Table I in the original paper,¹ the correct value of the ninth virial coefficient is $B_9^{(v)}=0.992$ and not 0.922.

¹M. Adda-Bedia, E. Katzav, and D. Vella, *J. Chem. Phys.* **128**, 184508 (2008).

^{a)}Author to whom correspondence should be addressed. Electronic mail: eytan.katzav@lps.ens.fr.